



ПРОТОКОЛ № 9

ЗАСІДАННЯ КОМІСІЇ З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУ КАНІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

від 02 червня 2023 року

Головував: Святелик В.І.

Секретар: Диренко І.В.

Присутні: члени комісії (за окремим списком)

Про стан об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та забезпечення доступу населення до цих об'єктів

(Святелик В.І., Москаленко Г.М., Голда Н.А., Диренко І.В., Лугін Ю. В.,
Токар Д. А.)

СЛУХАЛИ:

МОСКАЛЕНКО Г. М., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, яка провела аналіз справ щодо утримання об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту. Так, на території Канівської міської територіальної громади створено фонд захисних споруд цивільного захисту, в якому нараховується 36 захисних споруд цивільного захисту (31 найпростіше укриття, 3 сховища та 2 ПРУ). З них 31 найпростіша захисна споруда придатні до використання, 2 сховища та 2 ПРУ – обмежено готові, 1 сховище – готове до використання за призначенням.

Наголосила на тому, щоб всі захисні споруди, які увійшли в перелік фонду захисних споруд і перебувають на балансі підприємств, установ та організацій, незалежно від форми власності, повинні мати цілодобовий доступ населення до цих споруд. На кожній захисній споруді встановити покажчики розміщення і телефон відповідальної особи, яка забезпечує вільний доступ населення до захисних споруд під час оголошення сигналу повітряної тривоги.

СВЯТЕЛИК В. І., заступник голови комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Канівської міської ради - керуючий справами виконавчого комітету Канівської міської ради, наголосив на важливості цілодобового доступу до захисних споруд цивільного захисту для цивільного населення під час оголошення «ПОВІТРЯНОЇ ТРИВОГИ».

Захисні споруди цивільного захисту, які закріплені за освітніми закладами міської територіальної громади залишати доступними для укриття населення. Відділу освіти виконавчого комітету призначити відповідальну

особу за організацію цілодобового доступу населення до захисних споруд цивільного захисту.

Зобов'язати всіх власників захисних споруд цивільного захисту, які внесені до фонду захисних споруд цивільного захисту, забезпечити вільний доступ до цих споруд населення.

В умовах збільшення кількості повітряних атак, які здійснює російська федерація нагальною потребою стає захист цивільного населення.

ЛУГІН Ю. В., начальник відділу поліції № 1 Черкаського районного управління поліції ГУНП України в Черкаській області, який наголосив на тому, що особовий склад підрозділу поліції готовий до перевірки по виявленню фактів обмежень доступу до захисних споруд цивільного захисту населення.

ТОКАР Д. А., начальник 10 ДПРЧ з ДПРЗ Головного управління ДСНС України у Черкаській області, який проінформував присутніх щодо необхідності посилення заходів з укриття населення з огляду на резонансні події в Україні, пов'язані з обмеженням доступу населення до об'єктів фонду укриттів, про додаткове інформування населення про місця для укриття, забезпечення маркування захисних споруд.

На виконання вимог листа Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 01.06.2023 № 01-9922/162-2 «Про організацію укриття населення у фонді захисних споруд цивільного захисту» та рішення регіональної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02.06.2023 протокол № 10 «Про проведення заходів щодо перевірки фонду захисних споруд», рішення місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 02.06.2023 протокол № 7 «Про стан об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та забезпечення доступу населення до цих об'єктів» та з метою укриття цивільного населення на об'єктах фонду захисних споруд цивільного захисту під час оголошення сигналу «ПОВІТРЯНА ТРИВОГА», комісія ВИРІШИЛА:

1. Призначити заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Москаленко Г. М. відповідальною за стан утримання фонду захисних споруд цивільного захисту на території Канівської міської територіальної громади.

2. Створити тимчасову комісію за участю представників поліції та ДСНС України для проведення оперативних комісійних обстежень об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту (сховищ, ПРУ та найпростіших укриттів).

Термін: 02.06.2023

3. Рекомендувати Черкаському районному управлінню ДСНС України у Черкаській області та Черкаському районному управлінню поліції ГУНП України в Черкаській області на запит виконавчого комітету виділити відповідальних співробітників для участі у роботі комісії по перевірці об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту.

4. Роботу комісії розпочати з 03.06.2023 та скласти акти перевірки захисних споруд цивільного захисту.

5. Балансоутримувачам (власникам, незалежно від форми власності) об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту в термін до 07.06.2023:

5.1. визначити відповідальних посадових осіб за станом утримання об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту та організації розміщення населення, що укривається, провести з ними додаткові навчання та інструктажі;

5.2. забезпечити постійну готовність цілодобового безперешкодного доступу населення до наявних об'єктів захисних споруд, в разі необхідності вжити невідкладних заходів щодо усунення недоліків, що погіршують їх стан;

6. Відділу освіти виконавчого комітету Канівської міської ради (Голда Н. А.):

6.1. забезпечити цілодобовий безперешкодний доступ населення міської територіальної громади до укриттів закладів освіти. У кожному закладі визначити відповідальних працівників шляхом перерозподілу на літній період обов'язків непедагогічних працівників або шляхом введення за рахунок коштів міського бюджету додаткових посад працівників (робітників з обслуговування приміщень, сторожів тощо), які відповідають за функціонування укриттів;

6.2. забезпечити маркування захисних споруд, встановити покажчики розміщення та контакти відповідальної особи за організацію доступу до укриття населення.

7. Відділу інформації та зв'язків з громадськістю виконавчого комітету Канівської міської ради (Пудовка А.) опублікувати на веб-сайті Канівської міської ради інформацію про перелік фонду захисних споруд цивільного захисту Канівської міської територіальної громади та місця їх розташування.

Термін: 05.06.2023

8. Відділу надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Канівської міської ради (Диренко І. В.) протокол засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Канівської міської ради надати відділу цивільного захисту Черкаської районної державної адміністрації та Черкаському районному управлінню Головного управління ДСНС України у Черкаській області

Термін: 03.06.2023

9. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Москаленко Г. М., відділ надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення виконавчого комітету Канівської міської ради (Диренко І. В.) та Черкаське районне управління Головного управління ДСНС України у Черкаській області (Кобко А.)

Заступник голови комісії

Секретар




Володимир СВЯТЕЛИК

Іван ДИРЕНКО